

COMUNICACIÓN DE INFORMACIÓN RELEVANTE 1NKEMIA IUCT GROUP, S.A.

De conformidad con lo previsto en la Circular 9/2010 del Mercado Alternativo Bursátil (en adelante, Mercado), por medio del presente 1NKEMIA IUCT GROUP, S.A. comunica al Mercado la siguiente información relevante.

El Consejo de Administración de 1NKEMIA IUCT GROUP, S.A., en su sesión celebrada el 29 de enero de 2013, ha ratificado el contrato de representación suscrito con doña Joanna Rybka para la promoción de sus actividades en Polonia.

Doña Joanna Rybka ha colaborado durante 4 meses con IUCT, S.A. a través del programa Erasmus para Emprendedores y cuenta con el perfil y currículum adecuado para dicha promoción.

La Sra. Rybka posee una licenciatura en sociología así como un máster en Biotecnología por la Universidad de Tecnología y Agricultura de Bydgoszcz. Además ha realizado estudios de economía en la Universidad de Gdansk. Es propietaria y fundadora de la empresa Scienceventure Joanna Rybka dedicada al corretaje científico especialmente en el área de las ciencias de la vida.

El acuerdo alcanzado permitirá a 1NKEMIA IUCT GROUP, S.A. tener acceso directo y estable con las principales empresas de los sectores químico y farmacéutico de Polonia.

Polonia es un mercado especialmente relevante para 1NKEMIA IUCT GROUP, S.A., ya que cuenta con 38,5 mill. habitantes, es la sexta economía europea y su PIB creció el 4'3 % en 2011. En tal contexto, la industria química es una de las principales del país, suponiendo el 2'3 % de la industria química europea. A su vez, el sector farmacéutico polaco está formado (datos 2011) por 687 empresas, de las que 155 desarrollan I+D biotecnológica.

En Barcelona, a 30 de enero de 2013

andel

Josep Castells Boliart, Presidente del Consejo de Administración y Consejero Delegado